
【達成状況の説明】　 〇 ：令和３年度の目標値を達成したもの

△ ：令和3年度の目標値を達成できなかったが、基準値（R１）を上回ったもの

× ：基準値及び令和3年度の目標値を達成できなかったもの

※達成状況の　　　　　　　は、新型コロナウイルス感染症の影響があったもの
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資料２

第8次小牧市高齢者保健福祉計画　進捗状況概要（R3実績）

1,795

10.2

達成状況
最終目標値
（R5）

基準値
（R1）

単位事業の活動指標
進捗状況

目標 参考
（R2）

R3

 1 健康診査・検診の推進
 Ⅰ 健康・生きがいづくり

14.0
目標
実績

いきいき世代個別⻭科健診受診率 ％

実績

42.8

 3 健康づくりから始める介護予防の推進

 2 フレイル・オーラルフレイル予防の推進

8

60.0

50.0

65.0

4,100

66.0

80

40

130

目標
実績

％

週１回以上適度な運動をしている成⼈市⺠の割合

目標
実績

目標

-

62.6

⽣きがいを持って暮らしている65歳以上の市⺠の
割合

ボランティア勉強会参加者数

目標
×実績

目標
実績

目標
実績

⼈

⼈
目標

1,329

925

600

1,390

90.0

580

71

 4 生きがいづくりと社会で活躍できる場の充実

⼈

％

⼈

89.2

⽼⼈クラブ数

407 〇実績

70

545

174,380

4,502 4,500

210,000

2,300

90.076.6

1,008

125

目標
△実績

⼈

％

特定健康診査受診率

週１回以上こまき山体操を実施している団体数

目標
実績
目標
実績

こまき介護予防推進リーダー数【累計】

リハビリテーション専門職派遣数
目標
実績

件

⼈

団体 5

87

30

％

％

⼈

52.2

41.2

目標
実績
目標
実績

⽼⼈福祉センターの利⽤者数

実績

健康いきいきポイントまいか交付者数

目標
実績
目標
実績

一般介護予防教室への参加者数 ⼈

⼈ 180

3,220 3,400

200

1,500

目標
実績
目標
実績

ふくし座談会実施回数（区）

市⽴寿学園⽣徒数 ⼈

回

⼈

2,020

120

200

99

2,024

⽼⼈クラブ会員数

％

△

×

×

△

△

△

〇
目標
実績

フレイルチェックを実施したサロン数

⼝腔ケアをしている市⺠の割合

目標
実績
目標

フレイル予防事業への参加者数

箇所

実績

健康診査受診率

×

×

×

×

×

〇

〇

×

×

×

×

△

〇

×

目標
実績
目標
実績

 2,000ポイント達成者数

 1,000ポイント達成者数

ウォーキングアプリ「alko」達成者数

×

団体

⼈

⼈

シルバー⼈材センター会員数

目標
実績
目標
実績

シルバー⼈材センター会員就業率

健康づくりに関連した運動教室などへの参加者数

こまき支え合いいきいきポイント還元者数
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- -
- -
- 13,000

10,916 11,038
- 36.0

28.9 29.1
- 1,600

1,064 1,581
- 32

21 40

- 400
37 116
- 205

219 298
- 132

142 210
- 102

287 365
- 8
1 2
- 100

97 81
- 3
0 3

- 16
5 3
- 8
8 8
- 78

78 81
- 16

16 18
- 93

88 88
- 2,800

3,135 3,059
- 56.0

65.6 60.8
- 16

16 15
- 134

132 173

- -
- -
- -
- -
- 100

67 101
- 200

17 19

- 1,180
1,216 1,240

- 305
370 371

- 152
106 132

- 5
3 0
- 40

35 47

- 32
34 43

事業の活動指標 単位
基準値
（R1）

最終目標値
（R5）

進捗状況
達成状況目標 参考

（R2）
R3

実績

1,200

320

156

5

40

36

緊急通報システムの設置者数

⾷の⾃⽴支援サービス利⽤者数

目標
〇実績

地域包括支援センターの認知度（一般⾼齢者）
※3年に1度の調査項目（R4のみ実施）

24

56

3

141

298

1,163

204

 6 家族介護者への支援

 5 生活支援や高齢者に配慮した住まい環境の整備

 4 本人の意思を尊重した支援

 3 地域における支え合いの仕組みづくり

目標
〇実績

家族介護⽤品受給者数
目標

〇実績

50.0
※R4目標

15,000

 1 地域包括支援センター機能の強化
 Ⅱ 支え合い・助け合いの地域づくり

 2 在宅医療・介護の提供および連携体制の強化

93

16

79

4

16

3

98

8

102

軽度⽣活援助サービス利⽤者数
目標

×実績

リフォームヘルパー派遣件数
目標

〇実績

⾼齢者住宅改修助成件数
目標

×実績
件

⼈

わた史ノート書き方講習会への参加者数
目標

×実績

⼈

⼈

120

240

104
目標

〇実績
尾張北部権利擁護支援センターへの⾼齢者の権利
擁護に関する相談⼈数

成年後⾒制度の認知度
※3年に1度の調査項目（R4のみ実施）

目標
-実績

尾張北部権利擁護支援センターの認知度
※3年に1度の調査項目（R4のみ実施）

目標
-実績

％

％

65.0
※R4目標

25.0
※R4目標

6.0

49.0

小学校区単位の防災訓練実施校数
目標

△実績

⾒守り協定を締結した事業者数
目標

〇実績

校

事業者

16

140128

15

地域において⾒守り活動を実施している団体数
目標

×実績

目標
〇実績

団体

％

⼈
目標

〇実績
避難⾏動要支援者支援制度

登録者数

登録率

95

3,200

64.042.7

2,403

ふれあい・いきいきサロン数
目標

〇実績

市・社協が把握している住⺠主体の居場所数
目標

〇実績

箇所

箇所

80

20

ふくし座談会実施回数（小学校区）
目標

×実績
ご近所福祉ネットワーク設⽴数
（地域協議会の福祉部会）

目標
〇実績

回

箇所

16

8

往診や訪問診療を⾏う医療機関数
目標

×実績

⾃⽴支援型多職種カンファレンス開催回数
目標

〇実績
回

箇所 100

3

実績

こまきつながるくん連絡帳
登録事業者数

登録患者数
目標

〇実績

市⺠への在宅医療に関する普及啓発
（講演会及び出前講座等の回数）

目標
×実績

⼈

回

215

136

110

8

113

157

多機関・多職種による研修会への参加者数
目標

×実績
目標

〇実績

⼈

事業者

450408

目標
△実績

個別地域ケア会議開催回数
目標

〇実績

件

回

1,600

4032

1,581

％

件

3836.7

13,748

32.9
目標

-実績
目標

×実績
件数

総合相談
⾼齢者⼈⼝に対する割合 ％

在宅で看取りを受けた市⺠の数 ⼈
目標

〇

⼈

⼈

件

⼈

目標
×実績

介護支援専門員からの相談件数
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- 22,200
21,892 23,188

- 140
127 127

- 45
40 40
- 24

22 27
- 12

17 17
- 100

64.7 66.7

- 1,450
1,467 1,496

- 6
2 5
- 9
8 8
- 5
4 4
- 250

148 178

- 790
0 0
- 40

42 42
- 30

74 30
- 320

中止 中止
 ２ 介護サービス事業者への支援

 ３ 適正化の推進

1 要介護認定の適正化 認定調査票の点検を２名以上の職員で全件実施。判定結果のばらつきをなくすよう努めた。
2 ケアプランの点検 事業所へ職員が訪問し介護支援専門員等とともにケアプランを確認・検証。
3 住宅改修、福祉⽤具購⼊・貸与の点検

4 医療情報との突合・縦覧点検 国⺠健康保険団体連合会から提供されるリストを確認し、疑義のあるケースについて、事業者への確認をした。

R２ R3
4,244 4,406

10 43
書類点検 958 893
実地点検 35 47

47 268

5 介護給付費通知の送付 受給者に対して、実際に利⽤したサービスの種類、回数、費⽤について、3⽉、6⽉、9⽉、12⽉の年４回通知
した。

（単位︓件）

住宅改修や福祉⽤具の購⼊・貸与に関する申請等の書類について確認を⾏い、給付の妥当性等が判断できない案
件について、事業者への確認や訪問調査をした。

事業の活動指標 単位
基準値
（R1）

最終目標値
（R5）

進捗状況
達成状況目標 参考

（R2）
R3

 3 認知症バリアフリーの推進

目標
△実績

目標
〇実績

⼈

箇所

340320

14

28

707

ー

4

8

 1 介護サービスの質的向上の促進
 Ⅳ 質が高く安定した介護保険事業の運営

実績
目標
実績

目標
実績
目標

認知症⾼齢者等あんしん補償事業の登録者数
目標

△実績

目標

「介護展」の参加者数

実績
790

0

1,401

53.3

13

22

40

127

21,696

28

16

500

 1 普及啓発・本人発信支援
 Ⅲ 認知症の人とともに暮らすまちづくり

認知症⾒守りネットワーク協⼒員数【累計】
目標

〇実績

％

⼈

100.0

1,470

認知症初期集中支援チームの支援により、6か⽉以内に受診や介護
サービスの利⽤につながった割合

実績

⾏方不明⾼齢者家族支援サービス利⽤者数
目標

△実績

目標
△実績

⼈

箇所

箇所
目標

認知症カフェ設置数
住⺠主体

事業所主体

△実績

12

11

7

目標
〇実績

認知症初期集中支援チーム支援者数

認知症サポーター数【累計】
目標

〇実績

×実績

目標
△実績

⼈

⼈

180

55

 2 認知症の予防と早期発⾒・対応支援

目標
認知症サポーターまなびあい講座受講者数【累計】

⼈ 23,200

項  目

介護サービス相談員を派遣した延べ⼈数 ⼈ ×

⼈

認知症予防ゲーム担い⼿養成講座受講者数【累計】

認知症予防ゲーム実施箇所数【累計】

〇

介護職員現任者研修の受講者数 ⼈ 〇

4,835
86
926

71
56

R１

認定調査票の点検

ケアプランの点検
住宅改修、福祉⽤具購

⼊・貸与の点検
医療情報との突合・縦覧点検

⼈ ×

介護支援専門員研修の受講者数 ⼈ 40

30

・介護保険サービス事業者連絡会との連携強化を図り、介護保険サービス事業者に対してサービス相互の更なる連携を推進した。また、介護保険サービス事業者同士が情報提

供・共有を図るため、令和3年度は総会を新型コロナウイルス感染症予防のため書⾯開催で⾏ったほか、各サービス部会を26回、幹事会を6回実施し、サービスの種類ごとの事業

所及びその代表者で意⾒交換などを⾏った。また各サービス部会が主催する研修会を6回、障がい者⾃⽴⽀援協議会及び市内保健福祉施設団体連絡会との合同研修会を１

回実施した。

・非常時に備えて、避難訓練の実施や⾷料、飲料⽔、生活必需品などの物資の備蓄・調達状況の確認及び事業所などにおけるリスクの把握のため、災害に対する具体的な計画

を実地指導を⾏い確認する予定だったが、新型コロナウイルス感染拡大により中止した。

・介護サービス事業所等において、利⽤者等に新型コロナウイルス感染症が発生した場合でも必要なサービスを継続できるようにするため、施設の感染症対策、リスクマネジメントにつ

いて、市主催の研修を実施した。また、新型コロナウイルス感染拡大防止対策として簡易陰圧装置を設置した5事業所、ゾーニング環境の整備を⾏った１事業所に対して補助⾦を

交付した。

・災害や感染症の発生後、速やかに介護保険サービスの提供が復旧できるよう、BCP（事業継続計画）の作成状況の実地指導を⾏い確認する予定だったが、新型コロナウイルス

感染拡大により中止した。
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 ４ 介護サービスと介護基盤の整備

〇介護（予防）給付費等の⾒込値と実績値の⽐較

〇介護保険施設等整備計画

    （単位︓千円）
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